



Репортеръ

На прошлой неделе в городе Кирове произошел крупнейший пожар, площадь которого составила 650 квадратных метров - чуть не сгорел полностью ТЦ «Фабрика». Несмотря на то что пока неизвестны причины возгорания, арендаторы-погорельцы уже сейчас начинают объединяться для того, чтобы подать в суд на виновников пожара

/ стр. 10

«ФАБРИКА» ОГНЯ

Мэрский срок

Член ОПКО Николай Пихтин предложил переписать Устав города, а именно внести поправки, согласно которым главу города следует выбирать на четыре года. При этом, по задумке общественника, он не сможет занимать должность более двух сроков. Депутаты фракций гордумы разделились в своих мнениях – поддерживать подобную инициативу или нет. /стр. 2

Жалобу на освобождение Навального оставили неудовлетворенной

Первомайский райсуд города Кирова отказал в удовлетворении жалобы председателю профсоюза сотрудников полиции Республики Татарстан Ярославу Михайлову, который вместе с экс-зампредом облправительства Сергеем Карнауховым пытался обжаловать освобождение Навального и Офицерова. Жалоба была подана 6 августа с формулировкой «на бездействие прокурора Кировской области». /стр. 8

Софт довел до греха

Опальный священник отец Георгий борется со следствием: он оспаривает в суде возбужденное против него уголовное дело по обвинению в незаконном использовании программного обеспечения. А следствие пытается собрать доказательства против него. Очередное заседание суда пройдет в пятницу, 16 августа. /стр. 6



Мебельный торговый центр

г. Киров, ул. Герцена, 88